
В Кемеровской области перед судом предстанут двое жителей города Кемерово, ограбившие возле одного из торговых центров подростка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16- и 19-летнего жителей областного центра, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо с угрозой применения такого насилия).

По версии следствия, в апреле текущего года обвиняемые проводили время в одном из торговых центров города. Там молодые люди заметили подростка, который держал в руках мобильный телефон, и договорились завладеть его имуществом. Они подошли к потерпевшему и, угрожая избиением, потребовали отдать телефон. Испугавшись, подросток подчинился их преступному требованию. В правоохранительные органы обратились родители подростка, которым он сообщил о произошедшем. Примечательно, что за это время обвиняемые успели сдать похищенное имущество в ломбард, причем по паспорту одного из них. В кратчайшие сроки подозреваемые были установлены и задержаны.

Следователем в профилактические органы внесено представление об устраниении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1259704>